



习近平同德国总理朔尔茨举行视频会晤

○新华社北京5月9日电 国家主席习近平5月9日下午同德国总理朔尔茨举行视频会晤。

习近平指出,当前国际局势持续复杂变化,全球安全、发展面临的困难和挑战显著增多,迫切需要为动荡变化的时代注入更多稳定性、确定性。中国和德国都是有重要影响力的大国。当前形势下,中德尤其需要保持两国关系健康稳定发展,发挥好中德关系稳定性、建设性、引领性作用,这不仅有利于两国人民,也将为世界和平安宁作出重要贡献。

习近平强调,过去50年来,中德关系保持高水平运行,双方通过

持续深化务实合作实现了共同发展、相互成就,关键是坚持相互尊重、合作共赢,这一宝贵经验和重要原则要始终如一坚持下去。中方发展中德关系的初衷不变,同德方加强合作的真诚愿望不变,对中德共同办成更多有意义大事的信心不变。双方应该坚持对话合作为主基调,用好双边对话合作机制,在应对气候变化、宏观经济政策、金融稳定、能源安全、粮食安全、产业链供应链稳定等各领域开展对话,不断丰富中德关系内涵。要深挖互利合作潜力,积极拓展绿色环保、服务贸易、人工智能、数字化等新技术领域合作。中国加快构建

新发展格局,将为包括德国在内的各国提供更广阔市场机遇。要倡导真正的多边主义、维护国际公平正义,携手维护联合国在国际事务中的核心地位,维护国际关系基本准则,推进建设开放型世界经济,促进全球平衡、协调、包容发展。欢迎德方积极支持和参与全球发展倡议和全球安全倡议,推动构建人类命运共同体。

习近平强调,中欧是全面战略伙伴,中欧是彼此机遇,中欧的共同利益远大于分歧。中方支持欧盟战略自主。中欧关系不针对、不依附、也不受制于第三方。这是双方应该长期坚持的战略共识。双

方应该坚持辩证、长远眼光,坚持相互尊重,坚守正确认知,加强沟通,增进互信。面对地缘政治危机,倡导对话和合作,以中欧关系的稳定性应对国际形势复杂变化;面对疫后复苏难题,加强发展战略对接和政策协调,以中欧合作的开放性推动世界经济企稳增长;面对全球性挑战,聚焦气候变化、可持续发展等攸关人类未来的领域,以中欧对话的广泛性促进全球治理深入发展。希望德方为中欧关系稳定健康发展发挥积极影响。

朔尔茨表示,近年来德中关系发展非常好,双方应传承良好传统,持续推进两国关系良好发展势头。

德方愿同中方共同庆祝两国建交50周年,保持各层级密切沟通往来,办好新一轮德中政府磋商,就确保全球供应链稳定、宏观经济政策协调等重要议题开展对话,加强贸易投资、气候变化、抗击疫情、卫生医疗、教育文化等广泛领域合作。德方欢迎中方致力于扩大高水平对外开放,这将给德方带来更多机遇。德方愿同中方加强多边领域沟通协调,推动欧中关系积极发展。

两国领导人还就乌克兰局势深入坦诚地交换了意见。习近平强调,中方始终站在和平一边,从事情本身的是非曲直出发,独立自主作出判断,并一直在以自己的方

式劝和促谈、推动局势降温。乌克兰危机将欧洲安全再次推到关键十字路口。要全力避免冲突激化、扩大化,导致不可收拾的局面。欧方要拿出历史担当和政治智慧,着眼欧洲长治久安,寻求以负责任方式推动解决问题。欧洲安全应该掌握在欧洲人自己手中。中方支持欧方在劝和促谈进程中发挥积极作用,推动最终构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。中方欢迎国际社会一切有利于劝和促谈的努力,有关各方应该支持俄乌双方通过谈判实现和平。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会晤。

省委常委会(扩大)会议暨全省疫情防控工作电视电话会议召开

认真学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神 坚定不移贯彻落实 党中央确定的疫情防控方针政策

李希主持会议

○本报讯 记者 方新苗 昨日,省委常委会(扩大)会议暨全省疫情防控工作电视电话会议召开,同时召开省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议,认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话,充分肯定我国疫情防控取得的成绩,深刻分析当前疫

情防控形势,对接下来的疫情防控工作进行研究部署、推动落实。省委书记李希主持会议。

会议强调,习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话,充分肯定我国疫情防控取得的成绩,深刻分析当前疫

情防控形势,对坚决筑牢疫情防控屏障、坚决巩固来之不易的疫情防控成果提出明确要求。我们要认真学习领会,深刻把握丰富内涵、精神实质和实践要求,从讲政治的高度深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政

策,坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,把疫情防控作为当前第一位的任务抓紧抓实抓细,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到实际行动上。

下转4版

市委常委会召开会议 以强有力的措施把防汛工作抓实抓到位

林涛主持会议

○本报讯 记者 郝晓楠 昨日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示批示精神,传达学习省委书记李希、省长王伟中到广州市及省气象局、省应急管理厅调研时的讲话精神,认真落实省有关会议精神,研究部署我市当前防汛工作。市委书记、市人大常委会主任林涛主持会议。

据气象部门预测,11-13日,我市自北向南将有暴雨到大暴雨的降雨过程。会议指出,全市各

级各部门要持续深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示批示精神,全面落实省委、省政府和市委、市政府的工作部署,坚持人民至上、生命至上,始终绷紧防汛救灾这根弦,坚持以大概率思维应对小概率事件,落实好重大突发事件“四个一”应急处置机制,以强有力的措施把防汛救灾各项工作抓实抓到位,最大限度保障人民群众生命财产安全。

会议强调,一要加密会商研判,及时发布预报预警。精准研

判分析雨情水情影响程度,及时启动应急响应,强化临灾处置措施,第一时间向重点区域、重点乡镇提前发出预警,确保预报预警信息及时传递到基层和受威胁群众。二要紧盯重点领域,强化隐患排查整治。重点围绕中小河流、城乡易涝点、山洪易发区、地质灾害隐患点、削坡建房风险点、人员密集区、景区景点、在建工地、农村养殖场等领域开展隐患排查整治。加强水利工程建设,落实好降雨期间重点部位的防范措施,进一步加强地质灾害、

削坡建房群测群防力度,做到雨前排查、雨中巡查、雨后复查,及时预警并组织受影响人员转移避险,确保各项风险防范措施落地落实。三要采取果断措施,坚决转移受威胁群众。牢固树立“转移就是最好避险方式”的思想,进一步摸清各个应急响应级别对应的受威胁群众底数,密切关注雨情水情变化,视情况提前坚决果断彻底组织好人员转移,同时妥善安置好转移出来的群众,切实把主动避让、提前避让、预防避让作为刚性要求抓到位。

下转4版

全市疫情防控和安全稳定工作电视电话会议召开 坚决抓好疫情防控和安全稳定工作 全力营造国泰民安的社会环境

林涛何国森出席会议

○本报讯 记者 郝晓楠 昨日,全市疫情防控和安全稳定工作电视电话会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控和安全生产的重要指示精神,全面贯彻落实省有关会议精神,系统分析研判当前疫情防控和安全稳定工作形势,对当前和今后一段时期全市疫情防控和安全稳定工作进行研究部署,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委书记、市人大常委会主任林涛出席会议并讲话,市长何国森主持会议,市委副书记方明出席会议。

林涛强调,全市各级各部门

要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央和省有关会议精神,进一步增强紧迫感责任感,树牢“生命高于一切”的思想,坚持以大概率思维应对小概率事件,切实把疫情防控和安全稳定工作作为当前最重要的政治任务来抓,全力营造国泰民安的社会环境,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。一要严格落实常态化疫情防控重点工作,筑牢疫情防控严密防线。要持续强化“外防输入

入”,做好重点地区来(返)河人员排查和健康管理,强化核酸检测便民服务,落实重点行业从业人员抽检和学校师生全员检测。要持续强化社会面疫情防控,严格落实密闭、半密闭公共场合防疫措施,加快推进“公共场所码”应用,进一步强化“哨点”监测作用,从严从实做好特殊机构、重点场所和单位疫情防控工作。要持续强化疫情应急处置能力建设和新冠病毒疫苗接种工作,进一步筑牢全人群免疫屏障。二要抓实抓细安全防范各项措施,确保社会大局和谐

稳定。要全面深入开展安全生产大检查大整治,抓好道路交通、建筑施工、企业生产和城镇燃气等重点行业领域安全监管,全力防范化解重大风险隐患。要以最高标准、最严要求抓实抓细三防各项工作,强化预测预报预警,认真细致做好隐患排查整治,做好临灾疏散转移管控,全面做好应急准备各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。要毫不松懈做好森林防灭火工作,坚决遏制森林火灾。要抓严抓实社会面治安管控,依法严厉打击违法犯罪。

下转4版

第一批河源市惠民消费券明日向公众发放 超5万张消费券点燃消费市场



双统筹 双胜利

○本报讯 记者 方新苗 昨日从市商务局获悉,第一批河源市惠民消费券明天上午10时正式向公众发放。届时将投放超5万张消费券,领完即止。河源市民及来河游客可进入“河源商务”微信公众号按照指引免费领取消费券。

需要注意的是,消费券发放之日起7天内有效,获券用户可在消费券有效期内,通过云闪付APP、微信APP到指定门店进行支付,可以直接抵扣消费券金额。

近日,市政府印发《2022年河源市惠民消费券发放活动方案》,由市财政统筹省、市资金500万元,于今年5月起在全市范围内分批发放消费券。据市商务局有关负责人介绍,今年河源市惠民消费券初定分4批发放,发放时间持续到6月30日。第二批消费券计划于5月16日至5月30日期间发放,具体领券时间请留意“河源商务”微信公众号通知。



发放惠民消费券,促进经济发展。 方新苗 摄

给企业“雪中送炭”

银保监会明确一揽子企业纾困方案

○新华社北京5月9日电 当下,经济下行压力加大,不少企业尤其是中小微企业经营困难。对此,中国银保监会表示,将以超预期力度抓好各项工作落实,今年国有大型银行新增普惠型小微企业贷款要达到1.6万亿元,城市商业银行明显提升普惠型小微企业贷款占比。

这是银保监会副主席梁涛日前接受新华社记者采访时介绍的。

梁涛表示,新冠肺炎疫情反复,国际形势多变,银保监会引导督促银行保险机构服务实体经济,出台了很多支持政策,比如为中小微企业和外贸企业实施延期还本付息超过6.6万亿元,缓解了企业的流动性困难。

今年,我们将继续坚持政策的连续性稳定性,继续提出普惠型小微企业贷款“两增”要求和首贷户目标,推动制造业中长期贷款继续保持较快增长,引导做好延期还本付息政策接续等,取得一些成效。”梁涛说。

数据显示,一季度,境内各项贷款

越王贡米

使命 为耕者谋利,为食者谋福

愿景 铸就中国丝苗米第一品牌



业务热线 0762-6881783 叶总

团购、集采 13794097642 吴总

龙川县稻丰源农资有限公司